



## ACTA DE REUNION DE JUNTA DIRECTIVA DE LA FEDERACIÓN DE PIRAGÜISMO DE CASTILLA Y LEÓN

### **Presidente:**

D. Alberto Amigo Sánchez

### **Vicepresidentes:**

1º D. Teodoro Austri Vaquero  
2º D. Fernando Delgado Pérez

### **Vocales:**

Dña. Clara I. Regueras García  
Dña. Fabiola White Martín  
Dña. Mirella Vázquez Franco  
Dña. Victoria I. Sánchez Rodríguez  
D. Rubén García Pedruelo  
D. José Julián Ríos  
D. Narciso Suárez Amador  
D. Juan José Sánchez de San José  
D. Julián Suárez Amador

En Valladolid, siendo las 19,30 horas del día 13 de diciembre de 2023, el Presidente de la Federación de Piragüismo de Castilla y León, se reúne en la sede de la misma en Valladolid, con los miembros de su Junta Directiva reflejados al margen, para tratar el siguiente Orden del Día.

### **1.- Lectura y aprobación del Acta anterior.**

Se aprueba por unanimidad.

### **2.- Tramitación de Licencias 2024**

Informa el Presidente sobre la circular de la Federación de Castilla y León a publicar, de afiliación y tramite de licencias federativas. Los precios propuestos, en principio, estando pendientes del posible incremento por parte de la RFEP, son los siguientes:

Cuota Club 200.-€ Nacional y Autonómica.

Cuota Nacional: 50.-€ Arbitros Técnicos y Directivos. 52.-€ Veterano, Senior, Juvenil, Cadete e infantil. 28.-€ Resto categorías inferiores.

Cuota Autonómica: 31.-€ Arbitros Técnicos y Directivos. 27.-€ todas las categorías sin distinción.

Se aprueba por unanimidad.

### **3.- Gala Premios Regularidad 2023**

Se fija la fecha para el 3 de febrero de 2024 en Miranda de Ebro, para lo cual ya se están realizando las oportunas gestiones.

Se aprueba por unanimidad.



#### **4.- Premios participación y desplazamientos.**

Presenta el Presidente, para su aprobación, el importe destinado a premios por desplazamiento de los Clubes en los distintos campeonatos y que este año asciende a la cantidad de 9.699,12 €.

Se aprueba por unanimidad.

#### **5.- Bonificación nuevas licencias.**

Presenta el Tesorero para su aprobación, el importe destinado a la Subvención por nuevas licencias, y que este año asciende a la cantidad de 590,00.-€.

Se aprueba por unanimidad.

#### **6.- Renovación Póliza Seguro Deportivo.**

Informa el Presidente de la renovación de la Póliza de Accidentes, con la Compañía de Seguros LLOYD'S por Aón Gil y Carvajal, actual aseguradora, que nos comunica que para el año 2024 no continuaran con AXA.

Se aprueba por unanimidad.

#### **7.- Informe Cierre Económico Provisional 2023.**

Presenta el tesorero el Balance de Situación, Sumas y Saldos, y la Cuenta de Pérdidas y Ganancias, que refleja unos ingresos de 522.047,88 Euros y unos gastos de 521.852,02 Euros, con un resultado positivo de 195,86 Euros.

La subvención directa de la JCYL, para Actividades Ordinarias y C.T.P. 159.865.00 € y la extraordinaria de 61.292,85. euros.

Los ingresos por cuotas de afiliados fueron 34.810,00 € con unos gastos de tramitación de 16.142,00 euros, y de seguros por 10.956.30 €.

La póliza de crédito se renovó por 70.000.-€ con unos intereses de 1.444,03 euros.

#### **8.- Calendario provisional 2024.**

Presenta Rubén García un avance provisional del Calendario Autonómico y Nacional, con las únicas sedes y fechas fijas hasta el momento, Cpto. Provincial de Palencia en Torquemada el 11 de Febrero y el Cpto de invierno en Villardeciervos el 24 de Febrero.



### **9.- Solicitud C.D. Cisne.**

Da lectura el Presidente a la solicitud del C.D.Cisne, en relación con la celebración del Cpto Autonómico de Sprint, programado para el día uno de Abril y suspendido mediante la circular 1/23.

Toma la palabra Rubén García, responsable de actividad autonómica, y expone lo siguiente:

Con fecha 8 de Julio en Tabuyo del Monte con motivo de la celebración de la 2ª regata del Cpto Regional de Edad, se celebró una reunión con todos los responsables de clubes participantes y en presencia de miembros de la Junta Directiva, para tratar sobre la celebración del Cpto Autonómico de Sprint en Monte La reina el día 6 de Agosto. Estando todos de acuerdo excepto el representante del C.D.Cisne.

Esta Junta Directiva ratifica la decisión tomada por los clubes y la aprueba por unanimidad.

### **10.- Ranking XXI Copa JCYL y Premios en material 2023**

Presenta el Presidente el Ranking de la XXI Copa nos impulsa JCYL, y para su aprobación, el importe destinado a premios en material deportivo y que este año asciende a la cantidad de 10.910,00 €.

Se aprueba por unanimidad.

### **11.- Renovación de la Póliza de Crédito con Caja Rural de Zamora.**

Solicita el Presidente autorización para la renovación de la Póliza de Crédito.

Se acuerda facultar al Presidente para la renovación por importe de 80.000,00 euros.

### **12.- Ruegos y preguntas.**

Propone el Presidente la fecha del 16 de Marzo para la celebración de la Asamblea General Ordinaria.

Rubén García informa sobre el Cpto CESA y la necesidad de realizar concentraciones, dentro del programa a establecer con las categorías participantes.

Juan José Sánchez solicita se realice un curso árbitros de Aguas Bravas.

Mirella Vázquez Franco llama la atención sobre la situación del gimnasio y Narciso expone que en un plazo breve comenzaran las obras de reacondicionamiento.

El C.I.T. de Aguilar de Campoo, solicita se tenga en cuenta su solicitud para la realización de una Regata del Cpto Regional de Edad 2024, en el periodo comprendido entre el 29 de Junio y el 4 de Agosto.



# Federación de Piragüismo de Castilla y León

Complejo Municipal de Piragüismo "Narciso Sagarra"  
C/ La Rábida, 4  
47010 VALLADOLID email: info@fedpucyl.com

Teléfono: 983 25 64 36  
Apartado de Correos - 2107  
47080 VALLADOLID

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

El Presidente

Piragüismo



El Secretario